



梅西 C 罗哈维竞逐年度最佳

星报讯(邢雯) 国际足联(FIFA)和《法国足球》杂志在巴黎举行FIFA金球奖发布会,公布了2011年FIFA金球奖最终前三候选:梅西、克里斯蒂亚诺·罗纳尔多、哈维。年度最佳教练前三候选为弗格森、瓜迪奥拉、穆里尼奥。2012年1月9日FIFA年终大会将公布最后结果。

三星杯决赛古力遭屠龙

星报讯(宋虎) 12月5日,第16届三星财产杯世界围棋大师赛在上海进入三番棋决赛。在昨日进行的第一局比赛中,韩国棋手元晟溟九段执白180手中盘击败中国棋手、上届冠军古力九段,在三番棋中占得先机。本次决赛没有休息日,今日两人直接进行第二局比赛。

安徽女手全国超级杯赛夺冠

星报讯(记者江锐) 在近日落幕的2011年全国女子手球超级杯赛上,安徽队在决赛中以32:31逆转战胜老对手上海队,勇夺冠军。安徽队选手刘晓妹、班晨晨分别被评为最佳左、右内锋。本次比赛,安徽队克服伤病多、人员及位置不整等困难,一路过关斩将,杀入决赛。决赛对阵上海队的比赛中,在小组赛曾负于对手、上半时落后4分的不利形势下,团结一心,顽强拼搏,最终以32:31逆转取胜。

全民健身,“三关爱”启动

星报讯(记者江锐) 昨日是国际志愿者日,安徽省暨合肥市“三关爱”全民健身志愿服务活动正式启动。今年初,国家体育总局在全国开展了以“空巢老人、残疾人、农民工”为重点服务人群的全民健身志愿服务活动,取得了不错效果。为巩固年初的活动成果,使全民健身贯穿全年,决定于“国际志愿者日”,在全国组织开展“三关爱”全民健身志愿服务活动。

不再是“老妇人” 新尤文在蜕变

意甲尤文图斯重返榜首

张华玮 整理

12月4日晚5日晨,意甲第14轮,尤文图斯主场2:0击败切塞纳,超过AC米兰和乌迪内斯2分,重新回到积分榜首位。自从2006/2007赛季尤文降入乙级联赛后,这个曾经的“世界最佳俱乐部”就经历了种种磨难,昔日在欧洲赛场闪闪发光的豪门球队一直都在挣扎着。这个赛季,我们看到的不是善于防守反击的“老妇人”,而是更具攻击力,大打攻势足球的新尤文,他们身上又透露出王者气息。

皮耶罗受伤 斑马军团掌控全局

意甲第14轮,尤文图斯主场2:0击败切塞纳,超过AC米兰和乌迪内斯2分,重新回到积分榜首位。下半时,皮耶罗替补出场,但不久就受伤被抬下,马尔基西奥打破僵局,替补贾凯里尼赢得点球,并导致对方老门将安东尼奥被罚下,比达尔主罚点球锁定胜局。

没有皮尔洛的尤文怎么踢?继续用控球来统治比赛,这支尤文图斯持续着这个赛季的恐怖!一场比赛29脚射门,75%的控球率,这样的数据让人不由得感叹:尤文已经不再是那个求稳的、慢慢吞吞的“老妇人”,他们控制着全场,寻找机会,不断胜利。或许,这个赛季,就是斑马军团崛起的最好时机。

尤文图斯拥有恐怖板凳深度

尤文在不断地获得胜利,而最让人恐惧的是,他们并非每一场都使出了全力。尤文主帅孔蒂,最近正尝试激活一些曾经被冷冻的球员,让球队的整体运转更加完备,而这些被解冻的球员,正发挥出难以想象的能量,让斑马军团更加恐怖。比如夸利亚雷拉,这名意大利前锋已经连续4场替补上场,并且表现一场好于一场,他正逐渐成为尤文图斯的第二个火力点。

激活了夸利亚雷拉之后,许多球队开始感叹尤文的板凳深度:“看看替补席上的球员,克拉西奇、埃利亚、夸利亚雷拉、皮耶罗、斯托拉里、贾凯里尼等等,尤文图斯的深度不比任何一支球队差,这样的尤文是令人感到害怕的。”



制图:王雪

2011姚记扑克大赛圆满落幕



比赛场景

12月2日,由北京市体育记者协会、上海姚记扑克股份有限公司联合十二省市体育主管单位和北京联众电脑技术有限责任公司共同主办,北京睿智翔云广告有限公司全程推广并承办的,“健康娱乐、构建和谐——2011姚记扑克大赛扑克拖拉机年度总决赛”在安徽合肥皖能大厦举行。来自十二赛区和联众游戏网络专区选拔出的优胜选手相聚合肥,大家欢聚一堂,以牌会友、切磋牌技、增进友谊,经过一天六轮紧张激烈的比赛,来自江苏赛区的李四清、潘永梅获得第八名,来自联众网络赛区的赵成龙、范以龙获得第七名,来自联众网络赛区的张小祥、许定军获得第六名,来自北京赛区的王勇、罗代红获得第五名,来自湖南赛区的李力、周新全获得第四名,来自辽宁赛区的王体健、黄宇获得第三名,来自福建赛区的苏银春、叶新洲获得第二名,来自湖南赛区的

石淼、杨文翔获得第一名,该项赛事已经连续举办六届,深受大众喜爱,2012姚记扑克大赛年度总决赛落户山东济南。

姚记大赛始于北京,现已扩大至北京、辽宁、黑龙江、江苏、安徽、福建、山东、湖北、湖南、广东、重庆、四川12大赛区和联众游戏网络专区,赛事走进机关、企业、街道、社区、校园、乡村、军营,全国上百个市、区、县组织比赛,近百家主流媒体全程报道,已成为深受大众喜爱的精品传统赛事,今年赛事还走进了天津和河北,扑克大赛所到之处,好评如潮。赛事为推动智力运动和丰富大众的文体生活,为调整现代都市紧张的生活节奏,融洽邻里关系,构建和谐社区、和谐社会做出了突出贡献,得到社会各界的高度赞誉。

小扑克丰富并引领了社区文体活动的开展,扑克比赛不受时间、场地、规模的限制,又

益智健脑,是老少皆宜的项目。比赛举办六年来,各地已不局限于扑克比赛的开展,还搭建了唱红歌、打腰鼓、扭秧歌、民俗趣味运动等多项文体活动的展示平台。在四川地震三周年之际,四川赛区比赛安排在北川羌族自治县新建的体育馆内举行,参赛选手踊跃,在比赛的间隙,牌友们相互交流,畅谈新北川建设取得的成就和人民的幸福生活,300名羌族学生为大赛献上了优美的羌族锅庄舞,每位参赛选手用分发的玉米籽进行比赛,整个比赛既体现了羌族文体活动特色,又展示了扑克比赛水平,推动了羌族体育文化蓬勃发展;湖北赛区利用承办第二届全国智力运动会的契机,将姚记扑克大赛列为湖北省“楚天智运健康快乐行”重要活动之一,湖南赛区将姚记扑克大赛列为全省文体艺术节重要活动之一,北京赛区将姚记扑克大赛列为全民健身大舞台重要活动之一,各赛区的比赛各有特色,结合当地的玩法,组织形式多样的比赛,精彩纷呈。

姚记扑克大赛连续多年得到上海姚记扑克股份有限公司的鼎力支持,姚记公司在姚文琛董事长的带领下,走在了世界扑克行业的前列,被誉为世界牌王,是中国民族品牌的骄傲,十几年来,姚记扑克坚持“先做强,再做大”的发展目标,奋力拼搏,成为中国扑克第一品牌,今年成功在深交所上市,为“树百年姚记、创世界品牌”写下了壮丽的篇章。姚文琛表示:作为一个企业肩负着社会的责任和义务,理应诚实守信,关爱员工,做好企业,回报社会,支持社会公益活动,为祖国的经济建设和社会和谐做出贡献。

姚记扑克大赛指定比赛项目为升级,各大赛区可增加当地百姓喜爱的扑克比赛项目,赛事分两个阶段进行,第一阶段为各赛区预赛和选拔赛,第二阶段为各赛区选拔出的优胜选



交接仪式



开幕式



抽奖环节

手参加年底的总决赛。

本项赛事由国际象棋皇后谢军女士担任总裁裁判长,曾创多项扑克、麻将吉尼斯世界纪录的中国牌王郑太顺先生担任赛事顾问,并和姚记公司联合开通健康娱乐热线:0591-83875888,网站:www.pwzts.com。

赛事得到了中韩合资暖倍儿服饰有限公司、陕西咸阳505集团公司、北京景田食品饮料有限公司的大力支持。